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Обыкновенные дроби на 
координатном луче.



На координатном луче должно быть три элемента.

НАПРАВЛЕНИЕ

НАЧАЛО ОТСЧЁТА

ЕДИНИЧНЫЙ ОТРЕЗОК

0 1



Единичный отрезок равен 18 клеткам.
Отметить на координатном луче точки 
                     А(    ), В (    ), С (    ), D (    ), E(    )

0 1

А:  18:2·1=9 клеток
В:  18:3·1=6 клеток
С:  18:6·1=3 клетки
D:  18:9·1=2 клетки
Е:  18:18·1=1 клетка

АВСDE



Единичный отрезок равен 18 клеткам.
Отметить на координатном луче точки 
                     А(    ), В (    ), С (    ), D (    ), E(    )

0 1

А:  18:18·4=4 клетки
В:  18:18·7=7 клеток
С:  18:18·11=11 клеток
D:  18:18·13=13 клеток
Е:  18:18·17=17 клеток

А В С D E



Единичный отрезок равен 18 клеткам.
Отметить на координатном луче точки 
                     А(    ), В (    ), С (    )

0 1

А:  18:6·2=6 клеток
В:  18:9·4=8 клеток
С:  18:3·2=12 клеток

А В С



Единичный отрезок равен 18 клеткам.
Отметить на координатном луче точки 
                     А(    ), В (    ), С (     )

0 1

А:  18:2·1=9 клеток
В:  18:6·3=9 клет0к
С:  18:18·9=9 клеток
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Единичный отрезок равен 18 клеткам.
Отметить на координатном луче точки 
                     А(    ), В (    ), С (    ), D (    )

0 1

А:  18:3·1=6 клеток
В:  18:6·2=6 клеток
С:  18:9·3=6 клеток
D:  18:18·6=6 клеток
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D


